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「（ウ）学校教育の場」においては、全体の半数以上が「男女平等」
であると回答しています。一方で「（エ）政治の場」では、「男
女平等」が8.9％と最も低い値になっています。

ワーク・ライフ・バランスの推進に向けた制度の規定の有無

　市では、下野市男女共同参画プラン
に基づいて、男女共同参画社会の実現
に向けた施策を推進しています。
　現行プランの計画期間が令和２年度
で終了することから、現行プランの見
直しと今後の施策に市民意識を反映さ
せることを目的として、男女共同参画
に関するアンケート２種を実施しまし
た。その結果の一部をお知らせします。
　詳しいアンケート結果は、ホーム
ページに掲載しています。
https://www.city.shimotsuke.

lg.jp/0813/info-0000005735-0.html

市民アンケート結果
■調査対象　2,000人（市内の18歳以
上の男女各1,000人）
■調査方法　郵送
■調査時期　令和元年９月
■回収率　30.5%

事業所アンケート結果
■調査対象
　市内の事業所335社
■調査方法　郵送
■調査時期　令和元年11月
■回収率　34.3%
■各事業所の総従業員数

だれもが輝く社会づくりに関するアンケート調査の結果
■問い合わせ先　市民協働推進課　☎（32）8887

（ア） 家庭生活

（イ） 職場

（ウ） 学校教育の場

（エ） 政治の場

（オ） 法律や制度の上

（ク） 社会全体

（カ） 社会通念・
慣習・しきたり等

（キ） 自治会活動等の
地域活動の場

　 男性の方が優遇されている
　 どちらかといえば男性の方が優遇されている
　 男女平等である
　 どちらかといえば女性の方が優遇されている
　 女性の方が優遇されている
　 わからない
　 無回答
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育児経費援助・
社内保育施設設置

育児・介護休業からの
復帰に向けた支援

非正規から
正規従業員への登用

　 あり　　　 なし　　　 不明・無回答

　 10人未満　　　　 10～50人
　 51～100人　　　 101～300人
　 301人以上　　 　 不明・無回答
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